



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΣΧΟΛΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στην **ομιλία** του Νικόλαου Χριστοδούλου, Consulting Leading Partner, Deloitte Ελλάδος, η οποία θα διεξαχθεί την **Τρίτη 21 Μαρτίου 2023 και ώρα 15:00-16:30**, στην αίθουσα Συνεδρίων (ισόγειο, Πορτοκαλί Αμφιθέατρο), με θέμα:

«Το μέλλον της εργασίας»

Περίληψη: Η 4^η Βιομηχανική Επανάσταση βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και περιλαμβάνει καινοτομίες στους τομείς της αυτοματοποίησης και της πληροφορίας. Νέες τεχνολογίες όπως μεγάλα δεδομένα (big data), τεχνητή νοημοσύνη (AI), υπολογιστικό νέφος, Blockchain και ο εκθετικός ρυθμός προόδου τους διαμορφώνει εκ νέου τις σχέσεις του ψηφιακού, φυσικού και βιολογικού κόσμου. Η τεχνολογία διεισδύει σε κάθε πτυχή της καθημερινότητας και επηρεάζει καταλυτικά όλους τους τομείς οικονομικής δραστηριότητας, την αγορά εργασίας, και την ίδια την εργασία. Καθώς μετασχηματίζει την οργάνωση της, τον τρόπο που εργαζόμαστε, αλλά και τα ίδια τα επαγγέλματα, το «μέλλον της εργασίας», που έχει ήδη ξεκινήσει, μας καλεί σε εγρήγορση και σωστή προετοιμασία.

Στην ομιλία θα παρουσιαστούν οι σύγχρονες τάσεις για το μέλλον της εργασίας. Πώς θα διαμορφωθεί η αγορά εργασίας, πώς θα εργαζόμαστε, από πού, ποιες δεξιότητες είναι σημαντικές στο μέλλον;

[Για να συμμετάσχετε στην ομιλία θα πρέπει να υποβάλετε αίτηση συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο μέχρι τις 20.03.2023](#)

<https://forms.gle/k2iNyrMLEF5PNgaA6>



Ο Νίκος Χριστοδούλου είναι Partner και Επικεφαλής των Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Deloitte Ελλάδος από το 2018.

Έχει σημαντική εμπειρία στο σχεδιασμό και στη διαχείριση μεγάλων έργων μετασχηματισμού, επενδύσεων σε νέες τεχνολογίες και στη δημιουργία νέων οργανωτικών δομών.

Πριν από την Deloitte, από το 2011 έως το 2018, εργάστηκε στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας ως Γενικός Διευθυντής Λειτουργικής Στήριξης και Πληροφορικής του Ομίλου (Group COO / CIO). Στη θέση αυτή ήταν υπεύθυνος για τη διαχείριση του συνόλου των λειτουργιών του Ομίλου.

Από το 1997 έως το 2011, εργάστηκε ως Partner, για έναν ακόμη Διεθνή Συμβουλευτικό Οίκο (Accenture) ως Επικεφαλής των Τραπεζικών και Ασφαλιστικών Υπηρεσιών στην Ελλάδα.

Ο κ. Χριστοδούλου είναι κάτοχος πτυχίου Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλ. Υπολογιστών από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, κάτοχος MBA από το Warwick Business School, καθώς και Διδακτορικού Διπλώματος (PhD) από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Επίσης, έχει εργαστεί ως ερευνητής στο Πανεπιστήμιο INSEAD στη Γαλλία.

Στο παρελθόν, έχει επίσης διατελέσει:

Πρόεδρος στο Παρατηρητήριο της Κοινωνίας της Πληροφορίας, Πρόεδρος του Οργανισμού Ψηφιακές Ενισχύσεις, Πρόεδρος της εταιρείας ΕΘΝΟDATA, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Πληροφορικής της ΕΕΔΕ, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ICAP, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Banca Romaneasca (Ρουμανία).

Το 2019 βραβεύτηκε από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης με το Βραβείο Επιχειρηματικότητας.